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1. Cíl práce 

Deklarovaný cíl byl splněn. Výsledný produkt je funkční a je proveden kvalitně. 

2. Stručný komentář hodnotitele 

Robin Mazánek se ve své závěrečné práci věnuji návrhu kufru na cestovní motocykl. Kufr je navržen 
a konstruován nejen jako obal, ale jako důmyslný systém přihrádek a prostor, usnadňující kempování a pobyt 
okolo motocyklu na delší cestě. 
 
Student vypracoval podrobnou rešerši a dokázal definovat uživatele a definovat potřeby kladené na navrhovaný 
předmět. 
Pomocí kreseb a následných  jednoduchých hotových modelů si ujasnil a potvrdil rozměry a funkce. Dále 
pokračoval k výrobě funkčního vzorku v měřítku 1:1, který představil v reálné situaci a na reálném 
motocyklu.  
 
Vyrobený prototyp je velmi dobré kvalitě, zčásti prováděn v reálných materiálech, z části proveden metodou 3d 
tisku. Některé detaily na mě působí přesto trochu nedotažené, jedná se především o provedení pantů a pak 
uchycení bočních schránek pomocí řetízků - zde bych se přimlouval třeba za textilní popruh. 
 
Navržené provedení je velmi variabilní, kufr má dostatek poutek a možnosti připevnění dalších lehkých věcí, 
jako například karimatka. Autor splnil svoje zadání, do navrženého kufru se vejdou všechny předměty, které 
si autor vytyčil. 
 



 
 

Design samotný je velmi umírněný až bych řekl možná nevýrazný, ale asi odpovídá kategorii kufrů pro 
cestovní motocykly. Možná bych doporučoval pracovat s možností lehkého zešikmení některých ploch, abychom 
trochu rozbili přísně krabicový tvar. 
 
Použití a výsledek představuje sérií reálných fotografií, které demonstrují  užívání na motocyklu, nechybí ani 
lidské měřítko. 
 
Textová část je dobře strukturovaná, dobře popisuje genezi návrhu a je provede způsobem obvyklým pro 
závěrečné práce. 
 

 

3. Vyjádření o plagiátorství 

Práce není plagiátem. 

4. Navrhovaná známka a případný komentář 

Navrhovaná známka:  struktura a ergonomie návrhu: Výborně 
samotné designové provedení: Velmi dobře. 

 

 

Datum: 19. 5. 2023    Podpis: Mgr. art. Jan Korabečný 
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